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f(x):x\/3—x;x-<3

-soit f une fonction définie sur R par f(x) _ (x _ 3)m; >3

(6 f) Est sa courbe représentative dans un plan rapporter au repére orthonormé (0, 7,])

1.a- calculer xlirzlwf(x) et lim f(x)

X—>+00
b- etudier la continuite de /" en 3
c- etudier la dérivabilité de f en 3 et interpreter graphiquement les result

_ —3x+6

f '(x) = ;x=<3

2. a-montrer que i Vx-3 puis déduire les variatio
f'(x) :E\/x—?),x >3

b. donner le tableau des variations de 1 ®

3. etudier les branches infinies de (6 f)

3(x—4)

4. a-montrer que

b. etudier la concavité de (¢ s

5. construire (é f)

= [3,+oo[

a. montrer que g une fonction réciproque définie sur un intervalle J que ’on

6- soit g la restrict sur

c. déterminer g ' (x) pour tout x de J
U, =1

7 —on concidere la suite (U ) definie par
) P {VneN;UnH:f(Un)

a-montrer que pour toutnde Nona 0<U, <2
b. montrer que la suite (U,) est croissante

c. deduire que la suite(U,) est convergente puis determiner sa limite

- -soit /' une fonction définie par f (x) =xV1+x" —x°



(é f) Est sa courbe représentative dans un plan rapporter au repére orthonormé (0, f,]')

1. déterminer D, et calculer lim f (x) et lim £ (x) et étudier les branches infinies de (é f)

(7]

4. donner I’équation cartésienne de la tangente a (é f) au point d abscisse 0

3. montrer que / est dérivable et que VxR, f'(x)=

5. montrer que VxeR, f (x) <x etinterpréter géométriquement le résultat

6. construire (é f)

7. a-montrer que f/ admet une fonction réciproque définie sur un interv J I’on
déterminera
_ x
b-montrer que VxeJ,f ™ (x)= —
-2x

c-construire (€ ~ )

A. —on concidere la fonction h definie par h(

. . L. +
a- etudier les variations de /4 sur R

puis donner le tableau des variatig
b-deduire que : VxeR", h(x)<(

B-soit / une fonction définie sur R

(é f) Est sa courbe repré tive dansyun plan rapporter au repére orthonormé (0, 7,]’)

(unité 2cm)
1-etudier la deriv.

0 a droite ; et interpréter géométriquement le résultat
2h(x
L 2h()

1
6- soit g la restriction de f sur [Z’m[
a. montrer que g¢ admet une fonction réciproque définie sur un intervalle J que ’on
déterminera

1 3
b- montrer que ’equation xe/, g(x) = (0 admet une solution unique a tel que — < a < 2

b. construire(ﬁ f) et (fg,l)

( on admetera que la courbe admet un unique point d’inflexion d’abscisse 0.25)



